

राष्ट्रीय स्वरूप

मशरूम शोध एवं विकास केंद्र में 27 जनवरी से होगा छह दिवसीय प्रशिक्षण

कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम 27 जनवरी से 1 फरवरी 2025 तक आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ एस.के.विश्वास ने बताया कि कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण



प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्राैक्टिकल) भी कराए जाएंगे। डॉ विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया 1000/- पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी (आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पास पोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को अलग से शुल्क देना होगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504 एवं 9140717052 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।

सत्य का असर समाचार पत्र

25,01,2025 जैक्सिंग3,hardoi gmail com मोबाइल नंबर 9956834016

पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

सीएसए के मशरूम शोध एवं विकास केंद्र में 27 जनवरी से होगा छह दिवसीय प्रशिक्षण

कानपुर



शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्रैक्टिकल) भी कराए जाएंगे। डॉ विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया 1000/- पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी (आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पास पोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान

पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल सत्य का असर बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था समाचार पत्र कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अलग से शुल्क देना होगा। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर दिनांक 27 जनवरी से 1 फरवरी 2025 तक प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/ आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध युवतियां अधिक जानकारी के लिए केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ एस.के.विश्वास ने 9452522504 एवं 9140717052 फोन बताया कि कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।

रहस्य संदेश



सीएसए के मशरूम शोध एवं विकास केंद्र में 27 जनवरी से होगा छह दिवसीय प्रशिक्षण

अनवर अशरफ

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम दिनांक 27 जनवरी से 1 फरवरी 2025 तक आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ एस.के.विश्वास ने बताया कि कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्रैक्टिकल) भी कराए जाएंगे। डॉ विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया 1000/- पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी (आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पास पोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को अलग से शुल्क देना होगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए



दैनिक

RNI No.- UPHIN/2007/27090

नगर छाया

आप की आवाज़....

सीएसए के मशरूम शोध एवं विकास केंद्र में 27 जनवरी से होगा छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम

कानपुर (नगर छाया समाचार)।

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम दिनांक 27 जनवरी से 1 फरवरी 2025 तक आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ. एस.के.विश्वास ने बताया कि कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ. विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्रैक्टिकल) भी कराए जाएंगे। डॉ. विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया 1000/- पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी (आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पासपोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण



को अलग से शुल्क देना होगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504 एवं 9140717052 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।

कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी



मशरूम शोध एवं विकास केंद्र में 27 जनवरी से होगा छह दिवसीय प्रशिक्षण

कानपुर, 24 जनवरी (निस)। सीएसए के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम 27 जनवरी से 1 फरवरी 2025 तक आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ.एस.के.विश्वास ने बताया कि कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ. विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्राैक्टिकल) भी कराए जाएंगे। डॉ. विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया 1000/- पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी (आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पास पोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को अलग से शुल्क देना होगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504 एवं 9140717052 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।

डीजीएम का

- 100 वेंटिलेटर में
- कालेज प्रशासन के

कानपुर, 24 जनवरी (निस)। उत्तर प्रदेश शासन के दिशा निर्देश के क्रम में मरीजो को मिल रही स्वास्थ्य सुविधाओ के बारे में कानपुर जीएसवीएम मेडिकल कालेज निरीक्षण करने पहुंची डीजीएमई (महानिदेशक चिकित्सा शिक्षा स्वास्थ्य) किजल सिंह ने कालेज से सम्बंधित अस्पताल में व्यवस्थाएं चाक चौबंद पायी। उन्होंने कालेज प्राचार्य की प्रशंसा करते हुए कहा कि कालेज प्रशासन द्वारा अच्छे कार्यों को लेकर 450 करोड सीएसआर फंड से दिया जाएगा ताकि मरीजो को और बेहतर और अराधुनिक सुविधाएं मिल सके।

उप्र शासन की डीजीएमई किजल सिंह जीएसवीएम मेडिकल कालेज पहुंची जहां उन्होंने जेआर और सीनियर डाक्टरो को मरीजो से अच्छा व्यवहार करने की सलाह दी। उन्होंने डाक्टरो से कहा कि जीवन देने का श्रेय केवल

स्कूल की बस में मची चीख-

कानपुर, 24 जनवरी (निस)। नवाबगंज थानाक्षेत्र में शुक्रवार सुबह बड़ा हादसा होने से टल गया। मैनावती मार्ग के पास जीडी गोयनका पब्लिक स्कूल की बस पलट गई। हादसे के बाद बस में सवार बच्चों में चीख-पुकार मच गई। बस में बच्चों के साथ टीचर भी सवार थे। आसपास के लोगों ने मशकत कर बच्चों को बाहर निकाला और अस्पताल भिजवाया। हादसे में एक छात्र के हाथ में फैक्टर

सीएसए के मशरूम शोध एवं विकास केंद्र में 27 जनवरी से होगा छह दिवसीय प्रशिक्षण

दि ग्राम टुडे, कानपुर। (संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केंद्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम दिनांक 27 जनवरी से 1 फरवरी 2025 तक आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध केंद्र के नोडल अधिकारी डॉ एस.के.विश्वास ने बताया कि कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ विश्वास ने बताया कि



यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्रैक्टिकल) भी कराए जाएंगे। डॉ विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए रुपया 1000/- पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी (आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पास

पोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को अलग से शुल्क देना होगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504 एवं 9140717052 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।


32.0°


अधिकतम




21.0°

न्यूनतम

 [www.twitter.com/
worldkhabarexpress](http://www.twitter.com/worldkhabarexpress)

 [www.facebook.com/
worldkhabarexpress](http://www.facebook.com/worldkhabarexpress)

 [www.youtube.com/
worldkhabarexpress](http://www.youtube.com/worldkhabarexpress)

WORLD

खबर एक्सप्रेस

27 जनवरी से चंद्रशेखर आजाद कृषि विश्वविद्यालय में शुरू किया जाएगा मशरूम प्रशिक्षण कार्यक्रम

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में मशरूम शोध एवं विकास केंद्र में 27 जनवरी से छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। यह प्रशिक्षण कार्यक्रम मशरूम की खेती और व्यवसाय में रुचि रखने वाले किसानों, छात्रों और शहरी लोगों के लिए आयोजित किया जा रहा है। प्रशिक्षण कार्यक्रम में प्रतिभागियों को मशरूम की खेती के विभिन्न पहलुओं पर विस्तार से प्रशिक्षण दिया जाएगा। इसमें एस्टर, बटन और मिल्की मशरूम की खेती के तरीके और तकनीकी सलाह दी जाएगी। प्रशिक्षण के दौरान प्रतिभागियों को प्रैक्टिकल भी कराए जाएंगे।

प्रशिक्षण कार्यक्रम में भाग लेने के लिए प्रतिभागियों को रुपया 1000/- का पंजीकरण शुल्क देना होगा। इसके अलावा, प्रतिभागियों को अपनी आईडी (आधार की



कॉपी) और एक स्वयं की पास पोर्ट साइज फोटो भी देनी होगी।

प्रशिक्षण कार्यक्रम के सफलतापूर्वक पूरा होने पर प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र वितरित

किए जाएंगे। अधिक जानकारी के लिए प्रतिभागी 9452522504 और 9140717052 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।

मशरूम शोध एवं विकास केन्द्र में 27 जनवरी से होगा छह दिवसीय प्रशिक्षण

यूपी मैसेंजर संवाददाता



कानपुर, सीएसए के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में विश्व विद्यालय स्थिति मशरूम शोध एवं विकास केन्द्र पादप रोग विज्ञान विभाग के अंतर्गत छह दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम 27 जनवरी से 1 फरवरी 2025 तक आयोजित किया जा रहा है। मशरूम शोध केन्द्र के नोडल अधिकारी डॉ एस.के. विश्वास ने बताया कि कोई भी व्यक्ति (कृषक, छात्र एवं शहरी लोग) जो मशरूम की खेती या व्यवसाय करना चाहते हैं। तो यह उनके लिए उत्तम अवसर है। डॉ विश्वास ने बताया कि यहां से प्रशिक्षण प्राप्त कर लोग एस्टर, बटन या मिल्की मशरूम की खेती शुरू कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि 6 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम में विस्तार से प्रशिक्षणार्थियों को तकनीकी सलाह उपलब्ध कराई जाएगी। साथ ही प्रशिक्षण के दौरान मशरूम उगाने के विभिन्न प्रकार के प्रयोग (प्राैक्टिकल) भी कराए जाएंगे। डॉ विश्वास ने बताया कि प्रशिक्षण में प्रतिभाग करने के लिए

रुपया 1000/- पंजीकरण शुल्क के साथ अपनी आईडी (आधार की कॉपी) एवं एक स्वयं की पास पोर्ट साइज फोटो देनी होगी। इस प्रशिक्षण कार्यक्रम में अगर कोई किसान बाहर से आता है। तो उसे रुकने की व्यवस्था होगी। लेकिन उसके लिए प्रशिक्षणार्थी को अलग से शुल्क देना होगा। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉक्टर खलील खान ने बताया कि सफलतापूर्वक प्रशिक्षण उपरांत सभी प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र वितरित किए जाएंगे। उन्होंने बताया कि मशरूम पर प्रशिक्षण प्राप्त करने वाले कोई भी युवक/युवतियां अधिक जानकारी के लिए 9452522504 एवं 9140717052 फोन नंबर पर संपर्क कर सकते हैं।